‘BbIHECEHI/IE OBLLETO |
/MHOXWTENS ~
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LIEJIA:

[lo3HaBaTenbHasi - pacCMOTPETb MOHATUS
pa3noXeHns MHOro4yneHa Ha MHOXUTENNU U
BbIHECEHUS 00LLEro MHOXUTENSA 3a CKOOKMN,
Hay4YUTb MPUMEHATb 3TU NOHATUS NPW
BbIMOJSTHEHNN YTIIPAXKHEHWU.

PasBuBatowasa — passutme MblLLNEHUS, PEYH,
namaTn, yMeHUe BbIAENNTb MMaBHOE, OLIEHMBATb
3HAYEHUS.

BocnuTteiBaloLwasn— BoCnuTaHne oouwen KyneTypbl,
aKTUBHOCTW, CAaMOCTOATENbLHOCTU, YyMEHUE
oOLaTbCS.



[TJ1IAH YPOKA:

MaTtuBaums K y4ebHON OeATENBbHOCTY;
AKTyanunsauus sHaHuu;

TecT;

YcTHaa paboTa;

[TocTpoeHmne NpoekTa Bbixoaa U3 3aTpyaHEHUS;
[lepBUYHOE 3aKpenneHue;

DU3KYNLTMUHYTKA;

CamocTosTernbHasa paboTta ¢ caMonpoBEPKOM Mo
STarloHy;

BknoyeHne B cuctemMmy 3HaHMU 1 NOBTOPEHUE;
Pedonekcus.



[TlocmoTpuTE, BCE INb B NOPAAKE
KHUXKa, pyyKkn U TeTpagku
[1p03BEHUT cenyac 3BOHOK

HauynHaeTca ypok.




Tpn nyTn BeQyT K 3ag4aHUIo:
NyTb pasMbILLUEHNA — 3TO NYTh
cambly ONaronpuATHbIW, NYTb
nogpa)aHus — 3To NyTb CaMbIU
Nerknm 1 nyTb onbiTa — 3TO
NyTb CaMbI TOPbLKUMN.

KoHyLun



TECT

[Ipoesepka
domMauwHe20
3a0daHusi



OTBETHI

N°1. PasnoxxeHne mHorouneHa Ha MHOXUTEenNu -
9TO npeacTaBrieHne MHOro4sieHa B BUae
npou3BeaeHnsa ABYX NN HECKOSbKUX
MHOIOYJ1€HOB

N°2. 1), 2)B. 3)B.
N°3. 4,5



YCTHAA PABEOTA

N°1. HaszoBute koadhdunLMEeHTbI MHOMoYNeHa:
a) 2a+6y;

6) a>+a“:

B) 4a3+6a° :

r)12as( - 18a%B>c



N°2. Hanperte:

HOO (15:18), HOQMO (11;32), HO (a3:a), HOL (a?;
B)

N°3.Packponte ckobku:
a)(5x+2)*7/;

0)(-8)*(x-3);
B)2a’*(a-B).

N°4. Bbluncnure:
a)6*52; 6)198*4.



N°5. Hangute 3Ha4yeHmne BbipaKeHUs:
a)0,2*7+0,8%/;
6)0,36*a+a*0,04 npuna=5



Pa3noxmnte MHOrounneH Ha MHOXUTENN:
a) 2a+6y;

6) a>+a“:

B) 4a3+6a° :

r)12as( - 18a%B>c;

n) 5ar1-10a3+15a”



AJITTOPUTM OTbICKAHNA OBLUEIO
MHOXXUWUTENA HECKOJIbKX
OAHOYJIEHOB

1. Hantm HanOonbwumm o0OWMKA penuvurtenb
Ko3adhdhpmnumeHToB BCeX OA4HOYNEeHOB, BXOAALUX

B MHOrou4sieH, - OH U bygeT oOWMM YNCNOBbLIM
MHOXUTerieM.

2. Hantn nepemMeHHble, KOTOpbIe BXOAAT B KaXAbIn
YrieH MHOrou4neHa, u BbliOpaTb AN KaXaou u3

HUX HaMMEeHbLUNU (U3 UMEeLLUXCSH) NoKa3aTernb
cTeneHm.

3. NpousBepgeHue kKoadpdpnumeHTa U nNepemMeHHbIX
HangeHHbIX Ha MepBOM U BTOPOM Liarax,
ABNSAETCA OOWMM MHOXUTEerNneM, KOTOpbIXM HaAao
BbIHECTU 32 CKOOKMW.



[MPAMEP 1.

PA3J1I0XKNTb HA MHOXXWUTEJI
6N>+3N?+12N.




TPUMEP 2.

PA3JIOXKNTb HA MHOXUTEJI
A4x4+X2A2+A4




OUNSKYIIBTMUHY TKA

MHoro4rieHom Ha3blBaeTcs cymma OgHOY1EHOB

(Oa).

30=3

(HeT).

Hanbonblmm odwmm MHOXUTENEM MHOro4YeHa
20aB+16B2 aBngetca 4B

(Oa).
HanbonbLwunm odLwmm MHOXUTENEM MHOroYneHa
8Xxy+2xy2 aABnsieTca xy

(HeT).

23=6

(HeT).
1,25aB*0,8=aB
(Oa).



CAMOCTOATEJIbBHAA PABOTA C
CAMOMPOBEPKOWV MO 3TANTOHY

N°1. [poBepbTe C MOMOLLbI0 YMHOXEHUS,
NPaBUIbHO NN BbINOMHEHO Pa3oXeHUE:

12a’B+9aB?=3aB(4a+3B)
N°2. 3akoH4UMTE pas3noXeHne MHOro4YneHa Ha
MHOXUTENMW:

a) 5ax -30ay= 5a(.....);

B) X[ 1-5x3-x%=x2(.....).

N°3. PaznoxuTte Ha MHOXUTENNMU:
a) 5x+5y; B)a’+aB;
0)ax-ay; r3x3-6x°.



[TPOBEPKA

N°1. [poBepbTe C MOMOLLbI0 YMHOXEHUS,
NPaBUIbHO NN BbINOMHEHO Pa3oXeHUE:

3aB(4a+3B)=12a’B+9aB?
N°2. 3akoH4UMTE pas3noXeHne MHOro4YneHa Ha
MHOXUTENMW:

a) 5ax -30ay= 5a(x-6y);

B6) X[ 1-5x3-x%=x?(x?-5x-1).

N°3. PaznoxuTte Ha MHOXUTENNMU:

a) 5x+5y=5(x+y): B)a’+aB=a(a+B);
6)ax-ay=a(x-y); r)3x3-6x2=3x?(x-2).



[TOBTOPEHUE

N°1. Kakne ogHourneHbl Hago noctaBUTb BMECTO
3BE3004Y€EK, YTODbI NONY4YNTb BEPHbIE
PaBEHCTBaA:

* (4B%-7B+8)=28B3-49B%+568B
* (3y?+8y-7)=36y>+* +*



N°2. Peluntb ypaBHEHMUE:
Y4yebHunk N°967(a;0) - 1 BapunaHTt
N°967/(B;r) - 2 BapmnaHTt



Ilpy pewmieHun ypaBHEHUU, B
BBIYHC/IEHUSAX ObIBaeT YyaA0OHO

3aMEeHUThH MHOTOYJIEH
npou3sBeJeHueM HEeCKOJIbKUX
MHOTOYJIEHOB. Takoe
npeacTaB/JIeHue HA3bIBAIOT

PA3/I0OKCHHMECM MHOTOYWICHA Hd
MHOXHUTE/IN.



[MTPUMEP 3.

PELLUNTBL YPABHEHWE

12X? +3X=0.

BblHecem 3a ckobku 3x. lNonydum 3X
(4x+1)=0. lNponsBengeHne paBHO HYIIO,
Korga XxXots Obl OOWH U3 MHOXUTENEW
pPaBEH HyIo.

3x=0 nnn 4x+1=0. Pewaem 311
YPaBHEHUS

n Haxogum x=0 nnn x=-0,5

O1BeT: 0 n -0,5.




N°3. M J1. 1. 3BaBnv:
C - 32N°2(1-a;2-a;3-a)



[TPUMEP 4.

NMPEACTABUTb B BULE
[MTPON3BEOEHNA CYMMY:

4a*(x-3y)+c(x-3y).

B aTon cymmMme Kaxxpgoe crnaraemoe
COAEPXKUT MHOXUTENb X-3Yy. ATOT
MHOXUNTENb BbIHECEM 3a CKOOKM :

4a%(x-3y)+c(x-3y)=(x-3y)(4a%+c).




= Mbl BBenn HoBoe (ONA Bac) MNOHATUE
MaTeMaTUYeCcKoro aA3blka:

pas3rnoxeHue MHOrou4neHa Ha
MHOXUTENMU.
= Bbl NO3HAKOMUITNCH C NPpUEMOM

Pa3/10KEHNA MHOINoYJj1eHa Ha MHOXUTEJTIN.

BblHEeCeHue obLero MHOXUTens 3a
CKOOKM.



OOMALIHEE SAOAHUE

1-953(a;0), 955(B;r)
2 -960(a;0), 961(a;0)
3-960(8B:r),974(a)



Be30mmM0049YHOTO BhIHECEeHU A
3a CKOOKH 001Iero MHOXXHUTEe 1!



